
 

Рецензія 

на освітню програму «Фінансова безпека» підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Представлена на рецензування освітня програма «Фінансова 

безпека» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти має ключове значення для компаній, що займаються фінансовим 

моніторингом, таких як YouControl. Наша компанія працює у сфері 

забезпечення безпеки бізнесу та ризик-менеджменту, і наш успіх 

безпосередньо залежить від наявності кваліфікованих фахівців з 

глибоким розумінням фінансових аспектів та експертизи у виявленні 

фінансових ризиків. 

Ця програма, судячи з її змісту на наповненості, а також якісного 

кадрового забезпечення, відмінно розвиває навички аналізу фінансової 

інформації, роботи з фінансовими інструментами та вирішення 

фінансових проблем у реальних ситуаціях. Одним із ключових аспектів, 

на який варто звернути увагу, є практична підготовка студентів. 

Покращення практичної підготовки дозволить випускникам з легкістю 

впроваджувати свої знання та навички у роботу навіть у найскладніших 

умовах сучасного бізнес-середовища. 

Сучасний ринок праці постійно змінюється, і фахівцям у галузі 

фінансів необхідно постійно оновлювати свої знання та навички. 

Забезпечення студентів програми "Фінансова безпека" інструментами для 

самостійного навчання та розвитку дозволить їм залишатися на передовій 

лінії у своїй професійній діяльності. Тому акцент на саморозвиток та 

самоосвіту у рамках цієї програми є надзвичайно важливим. 

Вважаю, що рецензована освітня програма має необхідні змістовні 

складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти  та є 

важливим інструментом для підготовки кваліфікованих фахівців у галузі 

фінансової безпеки, які відповідають вимогам сучасного ринку праці. 

Завдяки підвищенню рівня практичної підготовки та підтримці 

саморозвитку і самоосвіти, випускники цієї програми будуть готові до 

ефективної роботи в сфері фінансів та забезпечення безпеки бізнесу. 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Фінансова безпека» підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» 

Рецензована освітня програма "Фінансова безпека" для підготовки 

бакалаврів зі спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа, страхування і 

фондовий ринок" відповідає наростаючим потребам ринку праці в 

кваліфікованих фахівцях з експертизою в галузі фінансової безпеки, що є 

важливим аспектом для консалтингових компаній. 

В сучасному світі, де бізнес стикається зі зростаючими фінансовими 

ризиками та загрозами, необхідність у спеціалізованих фахівцях, які можуть 

ефективно аналізувати та управляти цими ризиками, стає все більш важливою. 

Освітня програма "Фінансова безпека" готує студентів з необхідними знаннями 

та навичками для розуміння та вирішення складних проблем в сфері фінансової 

безпеки, що є критичним для консалтингових фірм. 

Важливим аспектом цієї програми має бути практична спрямованість через 

партнерство з відомими установами та орієнтація на управління ризиками. При 

удосконаленні освітньої програми рекомендовано виділити оцінку ризиків, та 

приділити більше уваги банківській сфері, виходячи зі специфіки спеціальності.  

З точки зору консалтингового бізнесу, наявність кваліфікованих фахівців з 

фінансової безпеки є важливою складовою успішної діяльності таких компаній. 

Тому вважаю, що зміст оновленої освітньої програми "Фінансова безпека" 

відповідатиме цьому виклику. Вона є логічно структурованою, відповідає 

основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для для 

підготовки кваліфікованих фахівців для ринку праці також у сфері консалтингу.  
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Освітня програма "Фінансова безпека" для підготовки бакалаврів зі 

спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа, страхування і фондовий ринок" 

представляє собою значний крок у напрямку забезпечення кадрових потреб у сфері 

фінансів та фінансової безпеки. Ця програма відповідає сучасним вимогам ринку 

праці та потребам бюджетних установ у фахівцях з високим рівнем експертизи в 

галузі фінансів. 

Перш за все, ця освітня програма розроблена з урахуванням актуальних 

тенденцій і викликів, з якими стикається фінансова сфера сьогодення. Фінансова 

безпека стає все більш важливою для держави та її громадян у зв'язку зі зростанням 

фінансових загроз, таких як шахрайство, відмивання грошей, корупція та тероризм. 

Наявність кваліфікованих фахівців з фінансової безпеки є важливою складовою в 

забезпеченні стабільності та ефективності фінансової системи. 

Програма забезпечує широкий спектр навчальних дисциплін, спрямованих на 

досягнення очікуваних програмних результатів навчання. Чіткість викладення 

мети, конкурентних переваг, особливостей освітньої програми, наявний кадровий 

потенціал й матеріально-технічне забезпечення закладу дають підстави зробити 

висновок про відповідність програми основним критеріям якості вищої освіти та 

рекомендувати для впровадження в освітній процес в Закарпатському угорському 

інституті імені Ференца Ракоці ІІ. 

В редакції ОП на 2024-2025 навчальний рік пропонуємо зробити акцент на 

формуванні навичок орієнтації майбутніх фахівців у змінах законодавства у сфері 

фінансів та безпеки інформації, для чого варто, крім предмету «основи права», 

звертати увагу на елементи нормативно-правового забезпечення у всі фахових 

курсах. Пропоную запровадити вивчення студентами такого аспекту як "Захист 

обліково-аналітичної інформації" - це може бути окрема дисципліна, або тема в 

освітніх компонентах, які вже є в освітній програмі.  

Доречно також посилити практичну складову підготовки студентів. 

Партнерство з департаментом фінансів Закарпатської ОДА-ОВА може забезпечити 

студентам цієї програми можливість здобуття практичного досвіду та стажування 

в установах державного сектору. Це дозволить студентам отримати унікальний 

інсайт у функціонування фінансових систем на рівні регіону, а також розвинути 

свою мережу професійних контактів. 



Важливо відзначити, що підготовка кваліфікованих фахівців з фінансової 

безпеки є ключовим елементом стратегії держави у забезпеченні ефективного 

управління фінансовими ресурсами та захисту від фінансових загроз. Випускники 

цієї програми матимуть можливість займати ключові посади у відділах фінансової 

безпеки державних установ, сприяючи зміцненню фінансової стійкості та 

забезпеченню інтересів суспільства. 

Отже, освітня програма "Фінансова безпека" є важливим інструментом у 

формуванні кваліфікованих кадрів для сучасного ринку праці у сфері фінансів та 

державного управління. Її реалізація сприятиме підвищенню рівня професійної 

компетентності та конкурентоспроможності фахівців регіону у цій стратегічно 

важливій галузі. 
 

 

 


